



В Санкт-Петербурге перед судом предстанут две женщины, обвиняемые в торговле людьми

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении двух женщин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «б,з» ч.2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

По данным следствия, жительница города Пензы, находясь в состоянии беременности, познакомилась с жительницей Санкт-Петербурга, с которой договорилась о передаче ей своего новорожденного ребенка. Прибыв в Санкт-Петербург, она получила от последней документы на ее имя, которые предоставила при поступлении в роддом.

24 марта 2018 года, родив сына, роженица получила от своей знакомой 6 тыс. рублей, после чего, оставив ребенка в роддоме, выехала из Санкт-Петербурга. Ее соучастница была задержана сотрудниками полиции при попытке забрать мальчика из медицинского учреждения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1307561>